CANARA ENGINEERING COLLEGE, Benjanapadavu

Date: 01062024

CHSA has canved @ mche for ttselt over the past 130 years: CEC started in 2001 has alwavs provided quality education
an atfordanle cost thus making @ mark in the ficld ot engineering cducation within a short period. We provide all
:gqm-:v tacilities tor students to nurture their personahity while wirning them into successful professionals. We thank
1 for believing i us md admitung your ward to this mstitution. Your suggestions for our improvement will help us

ve you better. Kindly give us your teedback through answers 1o the questions beiow. Tick appropriately

FEEDBACK FORM FOR PARENTS
Parent’s Name: G\CIGOPO_E\ QQmQSL\ B\'\Q&: Occupation: A ﬁ(/(,ki{'ll
Present Postal address: MQ&QC&O."CQ?S\ Bl ke % e

Email id: b"‘QiSK&PQ_G_%Og@ 8@ ol Phone No: Q4 %QQ 236%
Name of the student: Sh \ PO Q(DT\QPQ‘U Bl’\Qk Branch: T §Q .

1. After four years of studies are you satisfied with the facilities provided by the institution Y%S// NO
If NO please tell us why and which facility needs improvement.

2 Do you believe that the institution has contributed in bringing a positive change in the following qualities during

your ward’s graduation studies at CEC’
a. Knowledge b. Attitude ~
: & YES / NO : YES / NO
e e

c. Communication d. Overall personality YES / NO

YES/NO

e . others (please specify)

3. What factors were the most favorable for your ward in the ccllege?
(Rate each factor as S (Excellent) / 4 (Very Good) / 3 (Good) / 2 (Average) / 1 (Not good)

a. Teaching faculty [ZI b. Placement and training _3 :
c. Laboratories f ‘ i d. other activities 4 :

4. Rate the facilities provided by the college.
(Rate each factor as 5 (Excellent) / 4 (Very Good) / 3 (Good) / 2 (Average) / 1 (Not good)

a. Canteen and mess 'Z l b Transportation 4 -

i ! i . i
c. Teaching-Learning 5 | d. Laboratories 5
e. Placement 2

f. Others (Please specify)

«

5. Do you recommend this institution for your friends and relatives? YES / NO

If NO, please tell us why

Please give your valuable suggestions for improvement of the college.

Tf?raimm Qo dd bo CIAVQ"] —+to tudonbs %rcw) Qrﬁ%m(
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CANARA ENGINEERING COLLEGE, Benjanapadavu

Date: 01 06 2024

CHNA has carved @ mche tor stselt over the past 130 vears. CEC started in 20017 has alwavs provided quality education

n attordable cost thus making a mark i the ficld ot cngineermg cducation within a short period. We provide all
required factlines for students to nunture ther personality while turning them into successful professionals We thank
vou tor believing m us and admitting your ward to this mstitution. Your suggestions for our improvement will help us

serve you better. Kindly give us yvour feedback through answers 10 the questions below. Tick appropriately

FEEDBACK FORM FOR PARENTS
Parent’s Name: S W KE SHA HE@DE’ . % Occupation:
Present Postal address:  [— [_A=T ~0 - 20| : 42 NATAEG BAA BLilDi~At

TUENGPH Lolee —3

Lilcedy ,
Email id: juﬂﬁfﬁ A__fH B &Y A0 ‘CQQOF;h?JEQO:LE? e‘flé @ 7((3
Name of the student: SuRA,j HEGDE. C. Branch: E 4 C.

\
1. After four years of studies are you satisfied with the facilities provided by the institution YES / NO~
If NO please tell us why and which facility needs improvement.

2 Do you believe that the institution has contributed in bringing a positive change in the following qualities during

‘s graduation studies EC?
your ward’s graduati udies at C o

(S .
a. Knowledge YES / N b. Attitude YES / :
c. Communication N’ 4. Overall persoisality Kot
’ YES / NO~ . YES / G

e . others (please specify)

3. What factors were the most favorable for your ward in the college?
(Rate each factor as 5 (Excellent) / 4 (Very Good) / 3 (Good) / 2 (Average) / 1 (Not good)

a. Teaching faculty I E l b. Placement and training '5

c. Laboratories e H : d. other activities B

4. Rate the facilities provided by the college.
(Rate each factor as 5 (Excellent) / 4 (Very Good) / 3 (Good) / 2 {Average) / 1 (Not good)

a. Canteen and mess oz b Transportation H
c. Teaching-Learning \’( ; d. Laboratories i L{
e. Placement Z

f. Others (Please specify)

L
5. Do you recommend this institution for your friends and relatives? YES / NO

If NO, please tell us why

Please give your valuable suggestions for improvement of the co[?

lege.
Mo @o&g Slisbo Lse ‘Slr‘\f/’\ \oa !\QQCQ?\MJ”Qx,LzAﬁ;LT
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CANARA ENGINEERING COLLEGE, Benjanapadavu

Date: 01/06/2024

CHSA has carved a niche for ttseif over the past 130 years. CEC started in 2001 has always provided quality education

D' r Dy
vear rara

at an affordable cost thus making a mark n the field of engincering cducation within a short period. We provide all
required facilities for students to nurture their personality while turning them into successful professionals. We thank
vou for believing in us and admitting your ward to this mstitution. Your suggestions for our improvement will help us

seive you detier. Kindiy give us your feedback through answers w the questions below. Tick appropriately.
FEEDBACK FORM FOR PARENTS
Parent’s Name: SWM Occupation: Businug

Present Posfa' address: 84y, Feovnd foge, Sxd Maun & Prag T Blak, Ry 2yd Gm.ga j Bw?qhw, - S6b0ss.
Email id: WnW\Dmalmmo@M.m Phone No: 48R0 T344S

Name of the student: Shayhank &V\lﬂaj Branch: I“{}@«Mﬁm Sw

1. After four years of studies are you satisfied with the facilities provided by the institution ~ YES / NO
If NO please tell us why and which facility needs improvement.

2 Do you believe that the institution has contributed in bringing a positive change in the following qualities during
your ward'’s graduation studies at CEC?

a. Knowledge %S /NO b. Attitude %S /NO
i

c. Communication

e ) o
YES / NO d. Overall personality YES / NO

e . others (please specify)

3. What factors were the most favorable for your ward in the college? :

(Rate each factor as 5 (Excellent) / 4 (Very Good) / 3 (Good) / 2 (Average) / 1 (Not good)

i Tediing Tty ]5 l b. Placement and training (i’_

c. Laboratories £-AE d. other activities G B

4. Rate the facilities provided by the college.
(Rate each factor as 5 (Excellent) / 4 (Very Good) / 3 (Good) / 2 {Average) / 1 (Not good)

a. Canteenand mess - 3 b Transportation B

F i = !
c. Teaching-Learning 1S i d. Laboratories | S |
e. Placement (%

f. Others (Please specify)

v

5. Do you recommend this institution for your friends and relatives? YES / NO

If NO, please tell us why

Please give your valuable suggestions for improvement of the college.




CANARA ENGINEERING COLLEGE, Benjanapadavu

Dear Paren Date: 01/06/2024

CHSA has carved a niche for itseltf over the past 130 years. CEC started in 2001 has alwavs provided quality education
at an affordable cost thus making a mark in the ficld of engincering education within a short period. We provide all
required facthues for students to nurture their personality whife turning them into successful professionals. We thank
you for believing in us and admitung your ward to this institution. Your suggestions for our improvement will help us

serve you betier. Kindiy give us your fredback through answers 10 the questions beiow. Tick appropriately.
FEEDBACK FORM FOR PARENTS

Parent’s Name: (r\/ﬁ(\ koky e mma ral S ho Occupation: Tud\gv

Present Postal address: "\'\\ol.\?av\ﬁe Rouse. Negx dod lcg\rq% d el

Email id: ;tshvees't..fk@gw&l&nm Phone No: qq,(é - B ol o

Name of the student: S hye QﬁQSk 4y Branch: C&§ - 1 /

1. After four years of studies are you satisfied with the facilities provided by the institution ~ YES / NO
If NO please tell us why and which facility needs improvement.

2 Do you believe that the institution has contributed in bringing a positive change in the following qualities during

your ward’s graduation studiesﬁCEC? Tl
a. Knowledge YES / NO b. Attitude YES / NO x
ciComminication YES/NO | d. Overall personality . YES/NO :

e . others (please specify)

3. What factors were the most favorable for your ward in the ccllege? "

(Rate each factor as 5 (Excellent) / 4 (Very Good) / 3 (Good) / 2 (Average) / 1 (Not good)

a. Teaching faculty IZ] b. Placement and training ;7)

¢. Laboratories i Z_’_ ' d. other activities Lf'

4. Rate the facilities provided by the college.
(Rate each factor as 5 (Excellent) / 4 (Very Good) / 3 (Good) / 2 {Average) / 1 (Not good)

a. Canteenand mess - & : b Transportation CJL o

(o Py
c. Teaching-Learning L# i d. Laboratories {—F i
e. Placement i 4%

f. Others (Please specify)

o

5. Do you recommend this institution for your friends and relatives? YES / NO

If NO, please tell us why

Please give your valuable suggestions for improvement of the college.

%Wvﬁ:\/q Q;D Ca cevmnarf O_IDlDufckN\AON'e,S




CANARA ENGINEERING COLLEGE, Benjanapadavu

Dear Paras Date: 01/06/2024

CHSA has carved a niche for ttsell over the past 130 years. CEC started in 2001 has always provided quality education
at an affordable cost thus meking a mark i the ficld of engineering education within a short period. We provide all
required facilities for students to nurture their personality while turning them into successful professionals. We thank

you for believing in us and admituing your ward to this mstitution. Your suggestions for our improvement will help us

feedback througn answers 10 the questions oeiow. Tick appropriately.

FEEDBACK FORM FOR PARENTS
Parent'sName: |4 . TR \\/| {{RA N Pﬂ_‘{}\ Occupation: J‘#RWC[:.T

Present Postal address: M“PV N G?A L\U Ru
Email id: \((LVOLVW[%%CQ%@ VJO(LOU . Qaan Phone No: QL/H(?L{&G'?\gb
Name of the student: RH[<\9 F—/LA Sl C_Q /

1. After four years of studies are you satisfied with the facilities provided by the institution ~ YES / NO
If NO please tell us why and which facility needs improvement.

SEVe you O

2. Do you believe that the institution has contributed in bringing a positive change in the following quatities during

your ward’s graduation studies at CEC?
a. Knowledge \/ﬁ{NO b. Attitude YES / (“/9/

¢. Communication \)Eg/ NO d. Overall personality i YES M

e . others (please specify)

3. What factors were the most favorable for your ward in the ccllege? :

(Rate each factor as 5 (Excellent) / 4 (Very Good) / 3 (Good) / 2 (Average) / 1 (Not good)

a. Teaching faculty l c[ | b. Placement and training &

c. Laboratories ':-sy i d. other activities ) _Z ;

4. Rate the facilities provided by the college.
(Rate each factor as 5 (Excellent) / 4 (Very Good) / 3 (Good) / 2 {Average) / 1 (Not good)

a. Canteenandmess = () ¢ b Transportation () b¢ -

f , Worw
¢. Teaching-Learning 103 i d. Laboratories 03 |
e. Placement ( O \

f. Others (Please specify)

5. Do you recommend this institution for your friends and relatives? YES / NO
If NO, please {ell us why ~A‘f’ '_ff _QAA:‘J (JA "TFA n)o;uj el \P.Tu{)!:w\} .a./\,th Z(}]L
lo ¥ V& B R P :
,‘) LICTN r Ru Q\MM‘#\”HN;\ ﬂ\& Qlaal\ N LAY O e - «"ﬁj“ own

Please give your valuable suggestions for |mprovev‘l(en of the college.
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CANARA ENGINEERING COLLEGE
Sudhindra Nagara, Benjanapadavu, Mangaluru - 574219, D.K.

CANARA

ENGINEERING COLLEGE

ANALYSIS OF PARENTS FEEDBACK

Total Respondent: 39

1. After four years of studies are you satisfied with the facilities provided by the institution?

B YES
ENO

2. Do you see any differences in any of the following qualities of your ward after graduation.

a. Knowledge
@ YES
ENO
b. Attitude
@ YES

ENO




CANARA

ENGINEERING COLLEGE

CANARA ENGINEERING COLLEGE
Sudhindra Nagara, Benjanapadavu, Mangaluru - 574219, D.K.

c¢. Communication

d. Overall Personality

Observation:

On an Average 90% of the feedback given on their ward’s improvements after joining the institution by their

parents. Hence the same will be continued with further improvements.

3. What factors were the most favourable for your ward in the college?

Rate each factor as 5 (Excellent) / 4 (Very Good) / 3 (Good) / 2 (Average) / 1 (Not Good)

a. Teaching Faculty

O YES
BENO

O YES
ENOo




CANARA ENGINEERING COLLEGE
Sudhindra Nagara, Benjanapadavu, Mangaluru - 574219, D.K.

S
CANARA

ENGINEERING COLLEGE

b. Placement and Training

@s
@4
a3
02
31

¢. Laboratories

@s
ma
k!
mP)
[ B

d. Other Activities

os
@4
o3
02
H1

Observation:

a. 97% of the feedback given by the parents on the Teaching Faculty have praised and appreciated them.

b. The Feedback on Placement and Training given by parents is 46%. Hence, there is lot of scope of
improvements and further action taken to improve it by inducting One Hour per week dedicated for
Skill Enhancement Training in Academic Time Table.



CANARA ENGINEERING COLLEGE
°§‘“@ Sudhindra Nagara, Benjanapadavu, Mangaluru - 574219, D.K.

ENGINEERING COLLEGE

c. The Feedback given on the Laboratories facilities available in the college by parents is 87% and further
improvements will be done for the benefits to student fraternity. The same has been informed to higher
authority and new labs are being constructed to meet the necessary requirements.

d. The Feedback on other activities in the college given by parents is 64%. Hence, 11 students Clubs has
been formed and Every Wednesday afternoon is dedicated for the Club activities for Overall
development of the students.

4. Rate the Facilities provided by the college.
Rate each factor as 5 (Excellent) / 4 (Very Good) / 3 (Good) / 2 (Average) / 1 (Not Good)

a. Canteen and Mess

as
@a
O3
82
|1

b. Transportation

@s
B4
o3
02
H1
O Slice 6




CANARA

ENGIMEERING COLLEGE

CANARA ENGINEERING COLLEGE
Sudhindra Nagara, Benjanapadavu, Mangaluru - 574219, D.K.

¢. Teaching Faculty

d. Laboratories

e. Placement

Observation:

a. 44% of the parents has rated the Canteen Facilities above Average Level. Hence Further action has been
taken by staggered Break and Lunch Time, to avoid crowded at the same time from academic year

2024-25.

04
a3
02

|31

as
B4
a3
02
|1




CANARA ENGINEERING COLLEGE
Sudhindra Nagara, Benjanapadavu, Mangaluru - 574219, D.K.

CANARA

ENGINEERING COLLEGE

b. The facilities of Transportation are been rated 69% of the parents above Average Level. Hence, New
Buses have been purchased and planning to induct new bus routes as per requirement of students for
their convenience.

c. 92% of the parents has rated above Average Level about Teaching faculty and further improvements
will be done for the benefits to students.

d. The Facilities of laboratories available in the college has rated 77% by parents above Average Level and
further improvements will be done to improve as per New Education Policy and to meet Industry Needs.

e. The Facilities related to Placement rated by parents is 44% above Average Level. Hence, there is lot of
scope of improvements and further action will be taken to improve it. Alumni are being involved to
higher extent to support Training and Placement activities. More Collaboration are on the agenda to
improve Placement Percentage.

5. Do you recommend this institution for your friends and relatives?

B YES
ENO

rincipal



